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Další z řady výjezdních zasedání Rady Karlovarského kraje směřovalo tentokrát do Kyselky.
Protože také obce Kyselka se dotýká problém s dlouhodobým uzavřením mostu v Šemnici,
sešla se právě tam rada kraje spolu se starostou Alešem Labíkem a ředitelem Krajské
správy a údržby silnic Karlovarského kraje. Následně se přemístili do kina v Kyselce, kde
pak pokračovalo jednání rady a také setkání se starostou.

„Most v Šemnici je neprůjezdný už čtyři roky a doteď se nic nevyřešilo. Minulé vedení kraje
neudělalo nic a nyní problém řešíme my. Usilujeme o získání stavebního povolení, které situaci
posune dál. Chápu obavy a v mnoha případech i rozčilení místních obyvatel a chatařů, kteří musí
jezdit objížďkou, což je časově i finančně náročné. Dokumentace více než rok ležela na úřadě bez
reakce, posun nastal až po mých urgencích přes ministra dopravy. Uděláme maximum pro to, aby
byly práce na mostě zahájeny co možná nejdříve. Dokonce zkoušíme hledat i další variantu řešení,
nyní čekáme na odborné posouzení, “ uvedla hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Starosta Kyselky Aleš Labík představil radním aktuální dění v obci. Požádal je například o případnou
pomoc se získáním financí na další obnovu lázní Kyselka. Představil také plánovanou rekonstrukci
budovy někdejšího lázeňského provozu, který následně sloužil jako zdravotné středisko. K těmto
účelům by měl objekt sloužit i po rekonstrukci. Obec počítá s vybudováním recepce, ordinací pro
praktické lékaře, pro školení mediků a rehabilitačního centra, a to také s využitím krajských dotací
určených na vybavení ordinací. V závěru jednání starosta připomněl ne zcela jasně určené vlastnictví
a stav podpěrné zídky u silnice podél řeky. Ta je v současné době v dobrém stavu, ale do budoucna
bude třeba jí věnovat pozornost.

Setkání členů rady se starostou se uskutečnilo v prostorech obecního kina v Kyselce, které sídlí v
historické budově, jež prošla několika rekonstrukcemi.

Další výjezdní zasedání Rady Karlovarského kraje se uskuteční v Březové u Sokolova.
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